
Властивості

Суха дитяча молочна суміш Nutrilon (Нутрілон) Передчасний догляд
вдома для дітей, які народилися раніше і яких вже виписали з лікарні додому.
Малюкам в цей період потрібні любов, турбота, догляд, а також харчування з
підвищеною кількістю білка. У суміші міститься білок в необхідній кількості
2,1г/100мл, вдосконалена комбінація жирів, а також комплекс з більш ніж 30
необхідних вітамінів, мінералів і мікроелементів.

Основні переваги:

забезпечує необхідну кількість білка для росту вашого малюка;
запатентована формула галакто- і фруктоолігосахарідів (GOS/FOS) в
співвідношенні 9:1 в концентрації 0,8г/100мл суміші сприяє розвитку
незрілої імунної системи та мікрофлори кишечника, зменшує ризики
інфекційних захворювань;
до складу входять поліненасичені жирні кислоти, які необхідні для розвитку
нервової системи, головного мозку, зору;
вдосконалена комбінація жирів включає β-пальмітат для запобігання запорів
і середньо ланцюгові  тригліцериди, які легко засвоюються, забезпечуючи
малюка енергією;
містить мінерали: кальцій, калій, хлор, фосфор, натрій, магній, залізо, цинк,
мідь, йод, марганець, фтор, молібден, хром і селен;
містить вітаміни: А, D3, E, K, B1, B2, В3, В5, B6, B7, B9, B12, C, а також
нуклеотиди, L-карнітин, холін, таурин, інозитом.

Примітки:

Безумовна перевага належить грудному вигодовуванню. Перед початком
годування дитини віком до одного року необхідно проконсультуватися з
лікарем-педіатром.
Продукт призначений для харчування передчасно народжених після
виписки з пологового будинку і може використовуватися в якості єдиного
джерела живлення.
Забороняється використання води з колодязів і каптажних джерел для
приготування дитячого харчування. Не використовувати в харчуванні дітей,
що мають алергію на будь-який з компонентів продукту.
Ігнорування інструкцій з приготування суміші може завдати шкоди дитині.
Не залишайте дитину одну під час годування.
Перехід на нову формулу молочної суміші повинен відбуватися поступово.
Введення іншої суміші одночасно з вживанням Nutrilon Передчасний догляд
вдома може зменшити ефективність останнього. Доглядайте за першими



зубками малюка, особливо, перед сном

Рекомендовано для дітей від народження.

 

Склад

Лактоза (з молока) - 27,7%, знежирене молоко - 18,45%, суміш олій
(соняшникова, ріпакова, енотери дворічної), пребіотики (галакто- і
фруктоолігосахариди) - 9,5%, молочний жир – 8,8%, концентрат сироваткового
білка з молока - 8,8%, мальтодекстрин - 7,8%, середньоланцюгові тригліцериди,
риб'ячий жир, комплекс мінеральних речовин, вітамінів і мікроелементів,
інозитол, холін, таурин, нуклеотиди, L-карнітин. Без ГМО.

 

Спосіб приготування

1. Перед приготуванням ретельно вимийте руки, простерилизуйте пляшечку і
соску.

2. Чисту питну воду прокип'ятіть протягом 10 хвилин. Дайте їй охолонути до
40 °С.

3. Відміряйте точну кількість води згідно з таблицею дозування на упаковці
суміші і налийте її в простерилізовану пляшку. Не використовуйте кип'ячену
воду повторно.

4. Використовуйте тільки мірну ложечку, яка додається. Зніміть надлишки
суміші з ложечки тильним боком ножа. Не ущільнюйте.

5. Додайте в воду точну кількість мірних ложок суміші. Занадто велика чи
мала кількість мірних ложок суміші може завдати шкоди вашому малюкові.

6. Закрийте пляшку і добре збовтайте її (протягом 10 секунд) так, щоб суміш
повністю розчинилася. Зніміть кришку і надіньте на пляшку соску.

7. Перевірте температуру готового дитячого харчування на тильній стороні
зап'ястя (37 °С).

 

Спосіб зберігання

Невідкриту упаковку зберігати при температурі від 5 °С до 25 °С і відносній
вологості не більше 75%. Після відкриття зберігати суміш щільно закритою в
сухому прохолодному місці, але не в холодильнику, не більше 4 тижнів.

 



Термін придатності

540 днів

 

Виробник

Nutricia, Нідерланди.


